
СЦЕНАРИЙ ЗИМНЕГО ПРАЗДНИКА ДЛЯ ДЕТЕЙ «ДЕНЬ 

СНЕГА» 

КО  ВСЕМИРНОМУ ДНЮ СНЕГА 

Форма мероприятия: детский зимний праздник. 

Целевая аудитория: дети 3-6 лет  

Цели мероприятия: 

 познакомить детей со Всемирным днём снега (Международным днём зимних 

видов спорта) 

 приобщить к спорту 

 сплотить детский коллектив посредством командных игр, в детях 

дружелюбие, стремление к взаимовыручке, умение радоваться успехам других 

 показать родителям и зрителям способности и таланты детей 

 создать радостную и праздничную атмосферу 

Подготовка и рекомендации к проведению мероприятия. 

Атрибуты и реквизит:  самодельные снежки из бумаги, клюшки и шайба, 

лыжи, метелки 

Действующие лица: снеговик, ведущий. 

Ход мероприятия 

Ведущий: Здравствуйте дорогие ребята и гости! Как хорошо, что сегодня вы 

здесь собрались! 

 Мы с вами присоединимся ко всей нашей стране и будем праздновать 

Всероссийский день снега! А кто-нибудь из вас уже слышал о таком 

интересном дне? А сейчас я вам расскажу немного о том, как отмечают такой 

праздник! В этот день взрослые и дети всей страны принимают участие в 

различных акция и мероприятиях, связанных со снегом! Вот и мы с вами 

устроим соревнования, в которых вспомним все зимние виды спорта!  Ребята, 

а каким спортсменам нужно много снега или льда? 

Дети: Лыжникам, конькобежцам, фигуристам, хоккеистам. 

Ведущий: Правильно! А на чём вы любите кататься зимой? 

Дети: На санках, ледянках, коньках, лыжах. 

Ведущий: Молодцы, ребята! Все вы спортивные и всё про зиму знаете! 

Выход снеговика, не замечая детей, ходит по участку и что-то ищет 

Ведущий: Ребята, посмотрите, а кто к нам на праздник пришел? (Дети хором 

- снеговик) 

СНЕГОВИК : Ой, а кто это меня зовет?! Здравствуйте, ребята! 

Ведущий: Здравствуй, снеговичок! А ты почему такой грустный, что-то 

потерял? 

СНЕГОВИК: Вот хожу гуляю, сегодня ведь день снега и международный 

день зимнего спорта. Хотел с Дедом Морозом поиграть в снежки, а он уже 

уехал на северный полюс, хотел поиграть с вьюгой. А она ушла укутывать 

деревья снегом, чтобы им было не холодно. Поиграть даже не с кем. 

Ведущий: Ну это вовсе не проблема, мы здесь с ребятами тоже праздник 

встречаем! Хочешь поиграть с нами? 



СНЕГОВИК : Вот здорово! Давайте играть. Давайте поделимся на две 

команды.  

Ведущий: Снеговик, а во что ты любишь зимой играть со своими друзьями? 

СНЕГОВИК: А я люблю снежками кидаться! Но не просто кидать их, а в цель 

попадать! 

Ведущий: У нас, снеговичок,  такой конкурс имеется! 

1.ПОПАДИ В ЦЕЛЬ (участник с каждой команды кидает снежком 

в цель) 

СНЕГОВИК :Ребята, как хорошо с  заданием справились! А вы загадки 

любите отгадывать? Я для вас принес загадки! 

     2.ЗАГАДКИ ОТ СНЕГОВИКА (последняя загадка про лыжи) 

Каждый вечер я иду 

Рисовать круги на льду. 

Только не карандашами, 

А блестящими… 

(Коньками) 

Во дворе с утра игра, 

Разыгралась детвора. 

Крики: «шайбу!», «мимо!», «бей!» — 

Значит там игра – …. (Хоккей) 

За веревочку коня 

В горку я тащу. 

Ну а с горки быстро я 

На коне лечу! 

(Санки) 

         Деревянных два коня 

Вниз с горы несут меня. 

Я в руках держу две палки, 

Но не бью коней, их жалко. 

А для ускоренья бега 

Палками касаюсь снега. (Лыжи) 

Ведущий: Давайте-ка и мы поучаствуем в эстафете лыжники! 

            3. ЛЫЖНИКИ (по одному участники команд на лыжах 

преодолевают дистанцию) 

Ведущий: Ну, что, Снеговичок, весело тебе с нами? 

СНЕГОВИК: Еще как весело, а я вот знаю, что есть лыжники, а еще есть такие 

ботинки, из которых лезвия видны. Забыл совсем как же они называются… 

Дети хором говорят, что это коньки 

Ведущий: А мы с ребятами знаем, что еще один самый зимний вид спорта это 

– хоккей! 

Снеговик: Мы с вами проведем эстафету «Хоккеисты». Но прежде чем играть 

с вами, мне ещё хотелось бы проверить, а умеете ли вы танцевать? 

Ведущий: Конечно, умеют! Наш весёлый детский сад поплясать зовёт ребят! 

 Исполняется любой задорный подвижный танец, желательно под песню о 

зиме. 



    4.ХОККЕИСТЫ (задача участников завести шайбу клюшкой в 

ворота) 

СНЕГОВИК: Ребята, я ведь совсем забыл! У меня для вас есть сюрприз, но я 

хочу, чтобы вы со мной поиграли в одну очень интересную игру!  Мы с вами 

поделимся на две команды. Каждая команда получит снежок, который нужно 

будет быстро передавать друг другу. Чья команда справится с заданием 

быстрее и не уронит снежок, та и выигрывает! 

Ведущий: Ну, что Снеговик, мы с тобой поиграли, сами порезвились, тебя 

развеселили! А где же сюрприз? 

СНЕГОВИК: Сюрприз?! Ой, ой, ой… Я кажется его по дороге потерял… Ой, 

ой, ой… 

Ведущий: Давайте-ка на метле полетаем?! (ПОЛЕТ НА МЕТЛЕ- сидя на 

метле обежать кегли) и поищем сюрприз! Не получается найти. 

СНЕГОВИК: Ребята, а давайте соберем много-много волшебных снежков, 

согласны ребята? Может они превратятся в сюрприз? 

В огромную кастрюлю (на дне кастрюли подарки) дети собирают снежки до 

краев. 

Снеговик: Ну сейчас посмотрим, превратились ли снежки в сладкие подарки. 

Снеговик раздает подарки, и дети расходятся! 
 
 


